ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΙΟΥΝΙΟΥ   2007                                                Α΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ


1. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΟΚΚΙΝΟΧΩΡΙΩΝ ΠΑΝΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ - AMMOΧΩΣΤΟΣ      

ΤΑΞΗ : A΄  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ     
       

ΧΡΟΝΟΣ : 2 ΩΡΕΣ








ΜΕΡΟΣ Α΄ 

Από τα15 θέματα να λύσετε μόνο τα 12. Κάθε θέμα βαθμολογείται με  μια μονάδα.

1. Να κάνετε τις πράξεις: (α)   18-5+2(3   (β)  (5+3)(2+10 ( (8-3)
 
2. Να βάλετε √ στο σωστό και ×  στο λάθος.
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3. Αν A = {1, 2, 3, 4}  και  B = {1, 3, 5}

(α)  Να κάνετε το διάγραμμα των συνόλων Α και Β.

(β) Να βρείτε τα στοιχεία του συνόλου A 
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 B ...............................

(γ) Να βρείτε τα στοιχεία του συνόλου A 
[image: image2.wmf]È

B ................................

     
Nα υπογραμμίσετε αυτό που ισχύει:

(δ) 3 
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 A  είναι ορθό ή λάθος

4. Nα λύσετε τις εξισώσεις:  (α)   α + 5 = 8  (β)  3x = 15  (γ)  ω : 3 = 21  

(δ)  x – 7 = 4

5. Να γράψετε σε μορφή μιας δύναμης:

(α)    
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(β)    
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(γ)     
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(δ)      
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6. Να κάνετε τις πράξεις.  α)  
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(β)  
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(γ) 
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   (δ)   
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Να υπολογίσετε τις γωνίες που είναι σημειωμένες. Να δικαιολογήσετε τις απαντήσεις σας. 
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8. Αν κ – λ = 25, να βρείτε την αριθμητική τιμή της παράστασης:  

(κ : 5) – (λ : 5).

9. Να γράψετε σε συντομία τις παραστάσεις:

   (α)   α + α + α 

(β)  β ( β ( β ( β
   (γ)   χ + χ + ψ ( ψ
(δ)   4α + 5β – 3α – 2β 
10. Nα υπολογίσετε τις γωνίες που είναι σημειωμένες. Να δικαιολογήσετε 
τις απαντήσεις σας.




11. Να υπολογίσετε τις γωνίες που είναι σημειωμένες. Να δικαιολογήσετε τις  απαντήσεις σας.

12.   Να υπολογίσετε το εμβαδόν και την περίμετρο του ορθογωνίου τριγώνου που έχει υποτείνουσα ίση με 15 cm και μια κάθετη πλευρά ίση με 12 cm.

13.  Να υπολογίσετε το εμβαδόν και την περίμετρο των σχημάτων:






14. Σε ένα κολέγιο φοιτούν 507 φοιτητές.  Από αυτούς οι 269 είναι αγόρια.

15. 
(α) Πόσα είναι τα κορίτσια στο κολέγιο;


(β) Οι 507 μαθητές του κολεγίου θα πάνε εκδρομή με λεωφορείο. Το 
κάθε λεωφορείο μεταφέρει 54 φοιτητές. Πόσα λεωφορεία θα χρειαστούν για 
να μεταφέρουν τους 507 φοιτητές;
16. 
Να υπολογίσετε σε μοίρες, τις κυρτές γωνίες που σχηματίζουν οι 
δείκτες ενός ρολογιού :         





	  (ι)  όταν η ώρα είναι 7.……..



      (ιι) όταν η ώρα είναι 9:30……..


	 


ΜΕΡΟΣ Β΄ 

Από τα 6 θέματα να λύσετε μόνο τα 4 .Κάθε θέμα βαθμολογείται με δυο μονάδες.             

1. Να κάνετε τις πράξεις: 

(α)  72-5(22+32:(7-5)3+(9(2-24:2)0 (102-(32-23)2007
            (β)   Να γράψετε ως μια δύναμη την παράσταση: 93 ( 274 ( 3 : 812 .  
2. Ένας έμπορος αγόρασε 450 κιλά μανταρίνια προς 40 σεντ το κιλό.  Πούλησε 100 κιλά  προς 75 σεντ το κιλό, 150 προς 60 σεντ το κιλό και χάλασαν 68 κιλά.  Τα υπόλοιπα τα πώλησε προς 50 σεντ το κιλό. Ο έμπορος κέρδισε ή ζήμιωσε και πόσα;

3. (α) Να λύσετε την εξίσωση:  8ν – 2ν – 5 = 25.

(β) Η Μαρία είναι 5 χρόνια μεγαλύτερη από την Ελένη. Αν το άθροισμα των ηλικιών τους είναι 31 χρόνια, να βρείτε τις ηλικίες τους. (Να λυθεί με εξίσωση).
4. Να υπολογίσετε το εμβαδόν και τη περίμετρο του πιο κάτω σχήματος.
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5. Η ε1||ΑΓ, η γωνία ΒΓΔ = 30º και ΒΔ = ΑΔ = ΔΓ.                                

(α)  Να υπολογίσετε τις γωνίες που είναι σημειωμένες και να δικαιολογήσετε 
τις απαντήσεις σας.  









Να συμπληρώσετε τα κενά:







(β) Τo τρίγωνο ΑΒΓ είναι ………………..  ως προς τις γωνίες του.

(γ)  Το τρίγωνο ΑΒΔ είναι  ………………..  ως    προς τις πλευρές του.

(δ) Η ΒΔ είναι ……………………………… του τριγώνου  ΑΒΓ.

(ε) Η ΒΓ είναι ……………………. του τριγώνου  ΑΒΓ.

6. Ένα παραλληλόγραμμο έχει βάση 15 m και ύψος 8 m  και είναι ισοδύναμο με ρόμβο. Αν ο ρόμβος έχει μια διαγώνιο  24 m, να βρείτε την άλλη διαγώνιο του ρόμβου και την περίμετρο του ρόμβου.
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